

RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY

A **DUNA HOUSE HOLDING Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1016 Budapest, Gellérthegy utca 17.; Cg. 01-10-048384; továbbiakban: „**Kibocsátó**”) rendkívül tájékoztatás keretében az alábbi információt teszi közzé:

A Kibocsátó 2016. szeptember 16. napján tartott közgyűlése többek között döntött a Kibocsátó alapszabályának módosításáról, továbbá felhatalmazta a Kibocsátó igazgatóságát arra, hogy a Kibocsátó alaptőkéjét legfeljebb 1.500.000.000,- forinttal felemelje a Kibocsátó részvényeinek sikeres nyilvános értékesítését követően. Az alaptőke-emelés feltételei a Kibocsátó részvényeinek nyilvános értékesítésével összefüggésben készített tájékoztatóban ("**Tájékoztató**") részletesen bemutatásra kerültek.

A Tájékoztató szerinti nyilvános értékesítést követően a Kibocsátó igazgatósága a fentiek szerinti közgyűlési felhatalmazás alapján 2016. november 3. napján a Kibocsátó alaptőkéjének felemeléséről döntött a Tájékoztatóban foglaltakkal összhangban, és a vonatkozó dokumentáció a cégbíróságra benyújtásra került. A cégbíróság az alaptőke-emelésre vonatkozó változásbejegyzési eljárást az alapszabály módosításra vonatkozó változásbejegyzési eljárás jogerős befejezéséig felfüggesztette.

A cégbíróság 2016. november 24-én elutasította a 2016. szeptember 16-i közgyűlésen elfogadott alapszabály-módosítás bejegyzését arra hivatkozással, hogy a 2016. szeptember 16-i közgyűlés nem szabályszerűen került összehívásra, így érvényesen nem határozhatott. A cégbíróság elutasító végzése előreláthatólag azt is jelenti, hogy az alaptőke-emeléssel kapcsolatos folyamatban lévő változásbejegyzési eljárásban a cégbíróság a tőkeemelés bejegyzését is el fogja utasítani.

Annak érdekében, hogy a cégbíróság által vitatott határozatok jogerős cégbírósági bejegyzésére minél előbb sor kerülhessen, az igazgatóság elnöke 2016. november 28. napjára összehívta az igazgatóság ülését és kezdeményezte, hogy az igazgatóság hívja össze a Kibocsátó közgyűlését abból a célból, hogy a Kibocsátó alapszabályának módosításáról és alaptőkéjének felemeléséről a közgyűlés a korábbi döntésekkel tartalmilag megegyező módon a Tájékoztatóban foglaltakkal összhangban eleget tudjon tenni, és a vonatkozó cégbírósági eljárások minél előbb lezárhatóak legyenek.

Budapest, 2016. november 24.

DUNA HOUSE HOLDING Nyrt.